
 

Besluitenlijst Raadsvergadering van 9 juli 2024 

Aanwezig 

• Voorzitter Mevrouw A.M.J. Schaap 

• Raadsgriffier De heer J. Cornips 

Raadsleden 

• De heer T.H.J. Bartels    (Fractie John Bartels) 

• Mevrouw M. van den Berg   (GroenLinks) 

• De heer M. Biemans    (GroenLinks) 

• De heer F.T.M. Cuppen    (D66) 

• Mevrouw D.L. Firet     (D66) 

• De heer B. Harmsen    (PvdA) 

• De heer A.P.A. van Hees   (GemeenteBelangen) 

• Mevrouw L.A. Jansen    (GroenLinks) 

• De heer P.G. Janssen    (GemeenteBelangen) 

• De heer J.H. Koelewijn    (Fractie John Bartels) 

• Mevrouw Y.J.E.M. Litjens   (Omzien naar elkaar) 

• Mevrouw F. de Martelaere-van den Broeke (CDA) 

• De heer E.H. Miedema    (GroenLinks) 

• Mevrouw F.J. Mijnhart    (D66) 

• De heer T.N.H. Modderkolk   (RRR)  

• Mevrouw A. Nijeboer    (GemeenteBelangen) 

• Mevrouw I. van Seters    (GroenLinks) 

• De heer J.C.J. Streefkerk   (VVD) 

• De heer O.P. Velthuizen   (RRR)  

• Mevrouw H.J. Weeda     (PvdA) 

Afwezig met kennisgeving 

• Mevrouw M. van den Berg    (GroenLinks) 

• De heer W. Hoge     (VVD) 

• De heer M. Mudde    (PvdA)  

• Mevrouw M. Smits-Jansen   (VVD) 

• Mevrouw M. Mulder     (Wethouder)  

Portefeuillehouders 

• Mevrouw C.D. van Bentem 

• De heer J. Maouche 

Informateurs 

• De heer J. Wijnia 

• De heer J. Boot 
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Naluisteren raadsvergaderingen 

De raadsvergaderingen kunnen worden nageluisterd via de website van de raad van de ge-

meente Renkum. 

1. Opening, vaststelling volgorde agenda en mededelingen 

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren.  

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.  

Er zijn berichten van verhindering van mevrouw Van den Berg (GL) de heer Mudde (PvdA), de 

heer Hoge (VVD), mevrouw Smits (VVD). Vanuit het college is wethouder Mulder afwezig.  

Agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

2. Besluitenlijst raadsvergadering 27 juni 2024 

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren.  

Besluit 

De besluitenlijst van de vergadering van 27 juni 2024 is vastgesteld. 

3. Vragenuurtje 

Er zijn geen vragen aangemeld voor het Vragenuurtje. 

4. Rapport Informateurs. 

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren.  

Geadviseerd besluit 

1. Kennis te nemen van het rapport ‘Stabiel bestuur voor Renkum’ van de informateurs; 

2. De heren Boot en Wijnia aan te stellen als formateurs en opdracht te geven om het proces 

om te komen tot een stabiel bestuur verder te begeleiden; 

3. De burgemeester samen met de griffie het voortouw te laten nemen om te komen tot een 

(stappen)plan voor het verbeteren van de politiek-bestuurlijke samenwerking.  

 

Eerste termijn: 

Woordvoerders: mevrouw Janssen (GL), de heer Jansen (GB), mevrouw De Martelaere (CDA), 

mevrouw Weeda (PvdA), de heer Cuppen (D66), mevrouw Litjens (ONE), de heer Bartels 

(FJB),  de heer Streefkerk (VVD), de heer Velthuizen (RRR).  

https://raad.renkum.nl/
https://raad.renkum.nl/
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/9-juli/20:00/Opening-vaststelling-volgorde-agenda-en-mededelingen
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/9-juli/20:00/Besluitenlijst-van-de-vergadering-van-de-raad-van-27-juni-2024
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/9-juli/20:00/Rapport-informateurs
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De informateurs de heer Wijnia en de heer Boot reageren op de inbreng van de sprekers in de 

eerste termijn en beantwoorden de vragen.    

 

De heer Velthuizen (RRR), de heer Bartels (FJB), de heer Cuppen (D66) reageren op de be-

antwoording van de informateurs.  

 

De voorzitter schorst de vergadering om 21:57 uur en heropent de vergadering om 22:03.  

 

Tweede termijn: 

Woordvoerders: de heer Cuppen (D66), de heer Harmsen (PvdA), mevrouw Firet (D66), de 

heer Streefkerk (VVD), mevrouw De Martelaere (CDA), mevrouw Janssen (GL), mevrouw  

Litjens (ONE), de heer Bartels (FJB), de heer Velthuizen (RRR), de heer Miedema (GL), de 

heer Jansen (GB), de heer Modderkolk (RRR), mevrouw Weeda (PvdA), mevrouw Nijeboer 

(GB), mevrouw Van Seters (GL).  

 

Burgemeester Schaap reageert op het rapport en het raadsvoorstel.  

 

Toezegging 

In september wordt een stappenplan voor het verbeteren van de politiek- bestuurlijke samen-

werking gedeeld met de raad. 

 

Besluitvorming  

Het voorstel wordt aangenomen met 18 stemmen vóór (GL, PvdA, GB, VVD, CDA, RRR, FJB) 

en 1 stem tegen (ONE). De heer Bartels (FJB) geeft een stemverklaring. 

 

De raad besluit: 

1. Kennis te nemen van het rapport ‘Stabiel bestuur voor Renkum’ van de informateurs; 

2. De heren Boot en Wijnia aan te stellen als formateurs en opdracht te geven om het pro-

ces om te komen tot een stabiel bestuur verder te begeleiden; 

3. De burgemeester samen met de griffie het voortouw te laten nemen om te komen tot een 

(stappen)plan voor het verbeteren van de politiek-bestuurlijke samenwerking.  

 

5. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 23:22 uur. 


